

מורה חדש (אוי קלט)
ערוך יום כללי שפלטו ששפי הנהגותיה
העורך: ד"ר א. מרטון האמרא: דוד שי
המוציא לאור: מורה חדש בע"מ ת"א רח' הנגב 11

UJ KELET
PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Ujra bombazzak Quemoyt
Formozai teherhajók áttörték a blokádot

Taipe (Reuter). A formozai hadügyminisztérium szóvivője tegnap közölte, hogy a kommunista blokádot ellenére is sikerült két hajórákomány fegyvert és élelmet kirakni Quemoyban. A teherhajókból való kirakodás az éjjeli órákban folyt a

kommunista ágyúk tüze alatt, miközben amerikai és nemzeti hajók a teherhajóktól nem messze horgonyoztak. Az ágyútűz nem tett kárt sem emberben, sem anyagban. A sikeres akcióban az amerikai stratégák bizonyították látják azon álláspontjuknak, hogy Csang-Kaj-Sek tábornok nézetével ellentétben nincs szükség a kommunista ütegek bombázására ahhoz, hogy megtörjék a kommunisták quemoyi blokádját.

Sihab a lázadókból állítja össze az új libanoni kormányt

Háziörizetben Chamoun elnök hívei - Az amerikai hadsereg kivonul Libanonból

Beirut (Reuter, AFP, STA). - Meg nem erősített jelentések szerint az amerikai kormány elhatározta, hogy még szeptember 24-ike, a libanoni elnökváltás napja előtt, kivonja csapatait Libanonból. Ezzel a lépéssel az amerikai katonák távozása nem jár az alkotmányos rend megdöntésének veszélyével, minthogy Libanonban már megszűntek a belső harcok és Sihab tábornok, az új elnök, minden bizonnyal el tudja majd simítani a vizsaly utolsó maradványait.

Rasid Karame, aki az új rezsim miniszterelnöke lesz, tegnap kijelentette, hogy a kormányt az amerikai csapatok azonnali távozását követően szeptember 24-én még libanoni területen tartózkodnak. Karame annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy ennek a kérésnek a teljesítése nem fog akadályokba ütközni. Karame, aki egyetlen pártjának sem tagja, a tripoli lázadás egyik vezetője volt és miniszterelnökké való kinevezése a forradalmi ellenzék

győzelmeként könyvelhető majd el.

Megbízható értesülések szerint Karame kormányában kizárólag ellenzéki személyiségek, valamint néhány független politikus foglalnak majd helyet, míg Chamoun jelenlegi elnök hívei kénytelenek lesznek ellenzékbe vonulni.

Chamoun hívei egyébként tegnap kitörő örömmel fogadták azt a hírt, hogy dr. Charles Malik libanoni külügyminisztert választották meg az UNO-közügyülés elnökévé. Sokan kivonultak az utcára, táncoltak és a levegőbe lövöldöztek míg a Chamoun-barát lapok azt írták, hogy bár Malikot az Arab Liga ellenzése dacára választották meg, megválasztása az összes arab népek győzelmét jelenti.

Ezzel szemben az ellenzék, amely Beirutban és Tripoli-ban még mindig az uralma alatt lévő negyedekben várta Sihab elnök uralomra jutását, Chamoun elnök utolsó politikai győzelmeként keserűen fogadta Malik

kerének híret. Az Egyesült Arab Köztársaság sajtója azt írta, hogy Malik nem az arabok és nem is Libanon képviselőit, hanem a nyugati hatalmak szolgálatában került az UNO-közügyülés elnöki pozíciójába.

Beirutból tegnap este hivatalosan jelentették, hogy Sihab tábornok, az új elnök, aki egyben a libanoni hadsereg parancsnoka, házi fogságot rendelt el több magasrangú libanoni katona

tiszt ellen, akik állítólag arra készültek, hogy megzavarják Sihab tábornok hatalomátvételét szeptember 24-én. A tisztok közül az egyik Tripoli katonai parancsnoka és mint ilyen, a lázadók elleni harc egyik vezetője, másik kettő pedig Chamoun elnök lelkes híveként ismeretes.

Ma megalakul az „algiri szabad kormány”

Kairó, (AFP). - Az algiri terrorista mozgalom Kairóban székelő parancsnoksága tegnap közölte, hogy a mai nap folyamán kikiáltják a „szabad algiri kormányt”. A jelek szerint a kormány Kairóban fog székelni. A Franco Soire arról értesül, hogy a „szabad kormány”-nak Prachasz Abasz lesz a miniszterelnöke, míg miniszterelnök-helyettesnek távollétében Ben Bellát nevezik ki, aki francia fogságban van.

Kina felvételének ügye az UNO állandó bizottsága előtt

Dulles és Gromiko ma tartják meg beszédeiket - Tárgyalások a távolkeleti válságról

New-York (AFP, Reuter). - Az UNO állandó bizottsága tegnap ült össze, hogy a közgyűlés napirendjéről tárgyaljon. A legfontosabb napirendi javaslat az indiai delegátus részéről jött, aki felvetette a kommunista Kínának az UNO-ba való felvétele kérdését.

Az amerikai UNO-delegáció szóvivője azonnal kijelentette, hogy Amerika nem fog hozzájárulni a javaslat napirendre való tűzéséhez. A mai ülésen, amelyen megkezdik az érdemleges tárgyalásokat Foster Dulles amerikai és Andrej Gromiko, szovjet külügyminiszter szólnak fel. Dulles tegnap tárgyalásokat folytatott Lloyd angol külügyminiszterrel és lehetséges, hogy a mai nap folyamán négyesemközt találkozik Gromiko szovjet külügyminiszterrel is.

repe az UNO napirendjén. A napirend a ciprusi és algiri helyzetet, a délafrikai négerüldözéseket, a világűr feletti felügyeletet és az UNO állandó nemzetközi haderejének kérdését foglalja magában.

A világ érdeklődésének központjában álló közkeletű és távolkeleti problémák nem szerepelnek a napirenden.

Dulles beszédében követelni fogja az állandó UNO-haderő felállítását és megismétli Eisenhower elnök javaslatát, hogy az UNO létesítsen gazdasági szervet, amely az arab államok fejlesztését fogja támogatni. A közgyűlésen három miniszterelnök, 52 külügyminiszter és további 7 miniszter vesz részt. Golda Meir izraeli külügyminiszter érkezését péntekre várják.

Eltűnt egy titkos találmány az amerikai vasúti szerencsétlenségnél

New-York (Reuter). - Az amerikai hadsereg biztonsági szolgálata lázas kutatást folytat egy nagyfotosszerű titkos találmány után, amely elveszett egy vonat-szerencsétlenség során. Mint jelentették, New Jerseyben az elmúlt héten leszakadt a

Borus idő, helyi esők

Tegnap az egész országban ösziesre fordult az idő. A kora reggeli órákban egyes vidékeken kisebb esőzések voltak. A partmenti sávban összesen 2 és fél milliméter csapadékot mértek. A déli részeken az ország belső területein félmilliméter volt a csapadékmennyiség. Az esőzések miatt meg kellett szakítani az ország déli részében a gyapotszedési munkálatokat. A korai eső károkat okozott a gyapotszedésben. A meteorológiai intézet jelentése szerint mára borús, felhős időjárás várható, a reggeli órákban kisebb helyi esőzésekkel.

A francia kormány csak a népszavazás után lép fel az algiri terroristák ellen

Nem rendelték vissza a Németországban állomásozó francia csapatokat

Páris (Reuter). A francia kormány tanácskozással folytat az algiri terroristák franciaországi tevékenységének elfojtásának módjáról. Hír szerint maga De Gaulle tábornok is részt vett a tárgyalásokon és erőlyesen követelte a belügyminisztériumtól és a rendőrség parancsnokától, hogy tegyenek gyors és hathatós lépéseket a terrorizmus megfékezésére. Ugyanakkor azonban a francia kormány hivatalosan megcáfolta azt

a hírt, mintha Németországból vissza akarnák vonni a NATO-ban résztvevő francia csapatokat a belső biztonsági szolgálat megerősítése céljából.

A francia kormány állítólag már el is határozta magát bizonyos lépésekre, amelyeknek végrehajtását azonban szeptember 28-ika az alkotmány feletti népszavazás utánra halasztották, valószínűleg abból a feltevésből kiindulva, hogy a je-

lenlegi terrorhullám elsősorban az alkotmányjavaslat ellen irányul és a népszavazás után esetleg magától elmúlik.

A kormány állítólag 12 ezer terrorizmussal gyanúsított algiri származású franciát készült letartóztatni,

azonkívül pedig olyan rendelet megkötésén dolgozik, amely lehetővé teszi a rendőrségnek, hogy adminisztratív úton, bírósági határozat nélkül folytasson letartóztatásokat. Végül pedig felvetették annak gondolatát, hogy terrorizmus elleni riadócsapatokat állítsanak fel.

Francia területen jelenleg 300 ezer algiri él, ezek közül mintegy 100 ezer a párisi körzetben.

A Jacques Soustelle elleni merénylet nyomán Párisban magasra hágott a feszültség és amikor a rendőrség megütöközött egy rablásra szülődő gangsterbandával, a távirati irodák világra röptették a hírt, hogy az algiri terroristák ismét működnek a francia fővárosban. Kiderült azonban, hogy a párisi rendőrség egyik járőrkocsija rajta kapott négy portugál származású banditát, aki nagyszabású betörésre készült. A banditák golyószóróból tüzeltek a rendőrségre, amely visszalépett. Két bandita elesett, egy megsebesült, a negyedik pedig megszökött.

Kairóba érkezett a szovjet politbüro mohamedán tagja

Kairo (AFP, Reuter). - Nur Addia Mughtidinov, a szovjet kommunista párt központi bizottságának tagja tegnap Nasser elnök vendégeként Kairóba érkezett. Mughtidinovot a repülőtéren Din Husszein nevelésügyi miniszter üdvözölte.

A 40 éves Nur Addin Mughtidinov a központi bizottság legfiatalabb tagja és az egyetlen mohamedán a szovjet vezetők között. Mindössze 16 éve tagja a kommunista pártnak és gyors előrehaladását főleg annak köszönheti, hogy Nikita Hruscsev saját embe-reivel veszi körül magát, hogy megerősítse pozícióját a régi gárdával szemben. Ugyancsak jelentős szerepet játszik Mughtidinov karterjében az a tény, hogy mohamedán, ami az ázsiai és afrikai népek szemében annak bizonyítéka, hogy a Szovjetunióban a nemeuropaiak is vezető pozíciókat foglalhatnak el.

Nasser elnök tegnap este bankettet rendezett Mughtidinov tiszteletére. Valószínű, hogy az EAK elnöke

és a szovjet vezető férfi tárgyalni fognak a 700 millió rubeles orosz gazdasági segélyről, amelyre vonatkozólag a Szovjetunió még tavalay ígéretet tett.

Meghosszabbították a kibuci kiállítását

Haifa (Az Uj Kelet tudósítójától). A kibucfesztivál vezetősége az iskolák, vállalati munkások és kibucok kérésére elhatározta, hogy további két héttel, október 7-ig meghosszabbítja a kiállítását. A kiállítás naponta tízezer ember látogatja tized az ünnep végéig a látogatók száma több mint százezer volt.

Mi az R. Z.?

Az R. Z. (réach ziá) izadtságszag, amelytől óvakodni kell, különösen a forró nyári napokon. Ha fáradtan és kiizzadva tér haza, tussooljon „Assuta”-val, a „Shemen” piperezappánával, amely a közismert G-11 fertőtlenítőszer tartalmazza. Az „Assuta” megakadályozza az izzadtságot egész napra és frisseséget tisztaságérzetet ad. Az „Assuta” megelőzi a betegséget s az izzadtságszagot.

MA MEGJELENT
AHÉT
השבוע
29 OLDALAS
JOM-KIPPURI SZÁMA
A tartalomról:
Kina és a Közelkelet (Danzig Hüllé). - KÉPES HIRADO. Soronkívül „Chátima tova” (Jungreis Elna). - Egy „nyilatkozat” margójára (Arie Kadid). - Nyugatalmi szomolók a nyugatban (Dan Pines). - Erdékesek a nagyvilágból - képekben. Emlékezés Spielberger Leóra (Haimi József). - A hisze-kénység kufarját (S. H. G.). Világbotrány az amerikai televízió körül. - Az élet fotószolgálat (Dr. Sásdi Tibor). Regényolvasás, film, színház, keresztrejtvény, humor, sport, hírek és riportok az országból és a nagyvilágból.
Ara: 300 pruta!
MINDENÜTT KAPHATÓ

Makariosz súlyos vádjai az angol kormány ellen

Athén (Reuter). - Makariosz érsek tegnap Athénben tartott beszédében kijelentette, hogy az angol katonaság nagyméretű „bűntető hadjáratot” folytat a fegyvertelen ciprusi civil lakosság ellen. Makariosz szerint Sir John Harding, a volt ciprusi kormányzó idején „csak azokat a görögöket tartóztatták le és bántalmazták, akikről feltételezték, hogy együttműködtek a földalatti mozgalommal, míg most nem tesznek különbséget és az egész civil lakosság ki van téve az angol katonaság megdöbbentő módszereinek.”

Nicosia (Reuter). Limasolban egy görög fényképész ismeretlen tettesek lölettek, miközben stúdiójában dolgozott. Valószínűnek tartják, hogy a fényképész együttműködött az angolokkal és a görög terrorista-szervezet ölte meg.

Famagustában álarcos, revolverekkel felfegyverzett terroristák behatoltak egy bútorkereskedésbe, amely az angol hadsereg szállítója

Fogságban a Jordániából visszalért két izraeli

A jeruzsálemi járásbírósa tegnap négynapos vizsgálati fogságot rendelt el Uriel Ruzs és Vizsi Ogenyovszki ellen, akiket a jordániai hatóságok Ros-Hásáná előestéjén visszaszolgáltattak az izraeli hatóságoknak. Ruzs Jeruzsálemben, Ogenyovszki pedig Ejlátnál lépett jordán területre. A rendőrség azt gyanítja, hogy a két izraeli polgár jordániai fogsága alatt biztonsági jellegű információkat szolgáltattak a jordániai hatóságoknak.

Deitelbaum Jehuda

Felejtethetetlen férjem, édesapánk, nagyapánk
Deitelbaum Jehuda
SIRKÓAVATASA ma, csütörtök délelőtt 10 órakor lesz Jeruzsálemben, a givat-sauli temetőben.
A GYASZOLÓ CSALAD

Nasser újabb feszültséget akar előidézni a Közelkeleten

Kudarcai miatt most újra az Izrael-ellenes propaganda fegyveréhez nyúlt

New-York, (STA). — Az amerikai külügyminisztérium körében bíznak abban, hogy a közelkeleti esend sokáig fog tartani. A szakértők rámutatnak arra, hogy Hammarskjöld körútja semmilyen tényleges eredményeket nem hozott és bár az amerikai csapatok a közeljövőben elhagyják Libanont, nem találtak megoldást a Jordániában állomásozó angol csapatok sorsára vonatkozólag.

A kairói rádió újra megindította támadásait Huszszain király, valamint a líbiai és szudáni kormányok ellen, amiből arra lehet következtetni, hogy az Arab Liga — amelyben úgy Jordánia, mint Szudán és Líbia részt vesznek — „megméretett és könnyűnek találta” Nasser politikai terveiben. Az egyiptomi diktátor valószínűleg attól tart, hogy a tuniszi és marokkói kormányok, amelyek a közeljövőben csatlakoznak a Ligához,

nem fognak hozzájárulni ahhoz, hogy a Ligát Nyugat-ellenes harc eszközeként használják fel

és ezért keres Nasser más eszközöket célkitűzéseinek végrehajtásához.

Az arab államok körében mutatózó széthúzás arra fogja késztetni Nassert, hogy az egyetlen egyesítő erő —

az Izrael-ellenes lázító propaganda eszközeihez nyúljon

és legutóbb tett kijelentéséből nem is hiányzik a „cionista fenyegetés” emlegetése. A kairói rádió is fokozta Izrael-ellenes kirohanásait.

Irakban ugyanakkor a Nasser-párti csoport, melynek élén Muhammed Aref helyettes miniszterelnök áll, akit az elmúlt héten Kaszem miniszterelnök felmentett a helyettes vezérkari főnök posztja alól, fokozza nyomását a Kaszem vezetése alatt álló kevésbé szélsőséges elemekre. Nyilvánvaló, hogy Kaszem és Aref között folytatódik a pozíció-

Hirtelen halál a moziban

Kedden este, az ünnep kimenetele után, a herzliai moziban szívizéhszerű következésben tragikus hirtelenséggel meghalt Czitter László. A 42 éves férfi Nagyváradról származik, ahol édes pjának tulajdona volt a Melocco cementárugyár és a City kakao-üzem. Czitter tíz évvel ezelőtt alijázott feleségével és kislányával. Herzlán telepedett le, ahol földet bérlet, amit kezdetben egymaga művelt meg és hosszú, küzdelmes évek során, kemény munka árán virágzó gazdaságot teremtett. Czitter László felesége a mozi szünetében vette észre, hogy férje életlenül ül a mellette lévő széken. Czitter Lászlót tegnap délután helyezett örök nyugalomra nagy részvét mellett.

akik németországi és ausztriai személyi kártyáik ügyével foglalkoznak,

azonban nem izraeli működési engedéllyel felruházott ügyvédek és nem rendelkeznek az igazságügy-minisztérium engedélyével sem, hogy nyújtsák be a jeruzsálemi igazságügyminisztériumnak azokat az adatokat, amelyeket a hivatalos lap 816-ik számában, 1958 augusztus 17-én az 1754-ik oldalon közölték.

További részletek beszerezhetők az igazságügy-minisztérium hivatalában, Jeruzsálem, Jaffa-utca 21., a Bank Leumi épülete.

A jövő héten

tartják meg a

Mifál Hápájisz

legközelebbi húzását

Főnyeremény

30.000

font és vigaszdíjak

Ennél a húzásnál a sorsjegyhez sikun-szelvény is van csatolva, amely a harmadik számú szelvény a sikun-csoportból.

Leégett egy jaffai asztalos-kellékküzet

A tulajdonos mentés közben megsebesült

Jaffán a 185-ös számú utcában tegnap este nagy tűz ütött ki Smuel Goldstein asztaloskellék üzletében. Este hét óra tájt értesítették a tűzoltókat, akik azonnal a helyszínre érkeztek, hogy eloltják a hatalmas lángokat, amelyek az üzletből kicaptak. A nagy tüzet a spirítusz és különféle vegyszerek lobogó égése okozta. A tulajdonos, aki megpróbált

néhány dolgot kimenteni a tűzből, égési sebeket szenvedett és beszállították a Hadassza kórházba.

A tűzoltóknak sikerült megfékezni a tűz továbbterjedését és azzal megmentették az üzlet feletti lakásokat a pusztulástól. A tűz, amelynek okát még nem állapították meg, ötezer font kárt okozott.

A gyógyszerészek „szigorú lépésekkel” fenyegetik a Hiszfadrutot

Az izraeli gyógyszerészek szövetsége tegnap tartotta konferenciáját Tel-Avivban. Az egyhangúlag elfogadott határozat értelmében, amely nyíltan október 12-ig nem járnak eredménnyel a Hiszfadrut szakszervezeti osztályával folytatott tárgyalások, a bérélemelési követelések tárgyában, úgy a szak-szervezet erőlyes lépéseket fogantat.

További határozat megállapítja, hogy a gyógyszerészek az orvosi akadémikus testület szerves részét képezik és épp ezért követelik, hogy állítsák vissza a múltban fennállott arányt az orvosok és gyógyszerészek fizetési között.

A gyógyszerészek követelik, hogy fizetésüket úgy határozzák meg, mint a töb-

28 és fél kiló sertéshúst elkoboztak Jeruzsálemben

Jeruzsálem. (Az Új Kelet tudósítójától). — Az ünnep előtt a város háza ellenőrei különleges ellenőrző körutat folytattak a főváros vendéglátóipari üzemeiben, fűszerüzleteiben és büféiben, amelynek nyomán összesen 28 és fél kiló sertéshúst és sertésfelvágottat találtak három üzletben. Az árut a városi rendelet alapján elkobozták és lezárt ládában a városi hűtőházba helyezték, a bíróság ítéletének kihirdetéséig.

RESEVSZKY AMERIKAI SAKKMESTER IZRAELBE JÖN

Samuel Resevszky, a világhírű amerikai sakknagy-mester az izraeli sakkszövetség meghívására az év végén Izraelbe érkezik, hogy részt vegyen a nemzetközi sakkversenyben.

Resevszky, aki ma a világ legjobb sakkjátékosa közé tartozik, már 6 éves korában híressé vált, mint sakkcsodagyerek. Rajta kívül még részt vesznek majd az izraeli sakkversenyben a jugoszláv Ivakov és az angolai Glómb sakkbajnokok is. Meghívták Michael Botvink orosz-zsidó sakkvilágbajnokot is, aki azonban még nem válaszolt.

Az izraeli sakkválogatot

Van aki elhiszi?

Bagdad (I. M.) Az egyik iraki napilap kis késéssel tegnap közölt nagy cikket a sáti lázadásról. „Hatvanhat arab riadalmat okoz Izraelben” címmel. A lap, amely Sától az izraeli Bastilleként írja le, azt állítja, hogy a lázadás az arab patriotizmus győzelmi sorozatának egyik folyamata.

Egy másik iraki újság azzal a szenzációs hírrel lepte meg olvasóit, hogy Nuri Szaíd, a meggyilkolt miniszterelnök egyik sógora Irák nem hivatalos követe volt — Izraelben. A lap állítása szerint a sógor idővel Izraelbe utazott, hogy Nuri Szaíd álláspontját ismertesse a jeruzsálemi kormány előtt és összhangba hozza Izrael és Irák Egyiptom-ellenes politikáját és terveit.

Október 12-én hirdetik ítéletet a kfar-kaszemi perben

Dr. B. Hálévi ezredes, a hadbíró elnöke tegnap közölte, hogy október 12-én és 13-án hirdetik ítéletet a kfar-kaszemi per vádlottainak ügyében. A per tárgyalását már hónapokkal ezelőtt fejezte be a hadbíró dr. Benjámin Hálévi, a jeruzsálemi törvényszék elnökének vezetése mellett, akit erre az időre ezredesnek neveztek ki.

Tisztogatás Szíriában

Damaszkusz (—). Szerzadás szíriai belügyminiszter tegnap közölte, hogy Szíria 15 meggye főnöke közül kilencet eltávolított állásából. A rövid közlemény mögött külföldi megfigyelők megállapítása szerint az egyiptomi és szíriai politikusok közötti viszály egyik újabb fejleménye rejlik. Az egyiptomiak fokozottan átvesszik az uralmat Szíria fölött és ez ellen szíriai részről mind erősebb ellenállás mutatkozik. Szerzadás viszont, aki Nasser híve, feltétel nélkül kiszolgálja az egyiptomiakat. Az utóbbi időben állítólag ennek kapcsán több letartóztatás történt Szíriában.

Ma kezdődik dr. Scheib és Grünberg tárgyalása

A jeruzsálemi járásbíró-ságon ma kezdik meg a terrorista szervezet vezetésével vádolt dr. Jiszraél Eldad (Scheib) és Reuven Grünberg (Romek) perének tárgyalását. A tárgyalást már tegnap kellett volna megkezdni, de a vád képviselőjének távolléte miatt, mára halasztották.

egyébként vasárnap indult Münchenbe, hogy részt vegyen a szeptember 30-án megtartandó sakk-olimpiáson. A csoport tagjai a következők: Joszef Porát országos bajnok, Mose Csernyák, Slovo Szmitlinter, Jichák Aloni, Góra Pilecszik és Jáir Kreidman.

Dag Hammarskjöld főtít-kár részvételével tegnap a new-yorki UNO-palotában szerény külsőségek között megemlékeztek Bernadotte gróf halálának tízéves évfordulójáról, aki 1948 szeptember 17-én Jeruzsálemben merényletnek esett áldozatul.

CSODÁLATOS CSIBE



Eles ellentétek az iraki forradalmárok között (A sajtóból)

Feltételes börtönre ítélték a megtévedt szállodai szobalányt

A Saron-szállodában „eltűnt” briliánsgyűrű ügye a bíróság előtt

A tel-avivi járásbíró tegnap hathónapi feltételes elzárásra ítélte Tova Rosen-thalt, a herzliai Saron szálló volt szobalányát, aki augusztus 13-án este 30 ezer font értékű, briliánsokkal kirakott platinagyűrűt lopott egy amerikai turistától. Mint emlékeztet, a turista annakidején jelentést tett az esetről a rendőrségnek, majd a szobalány néhány nappal később közö-

lte, hogy „megtalálta” az elvesztett gyűrűt.

Az asszony azzal védekezett, hogy önként vallotta be tettét, mert lelkiismeret-furdalása volt. Rosenfeld járásbíró azzal indokolta a feltételes büntetést, hogy az asszony nem teszi hivatalos bűnöző benyomását és ha valóságos börtönbüntetésre ítélnék, ezzel „a bűnözés barlangjába” taszítanák.

AZ ELBOCSÁTOTT DIPLOMATA ÜGYE A FELSŐBÍRÓSÁG ELŐTT

A miniszternek joga van állami alkalmazottakat elbocsátani

Megírtuk, hogy Dávid Esed Izrael rio-de-janeiroi nagykövetségének második titkára, akit augusztusban elbocsátottak, mert viszonyt folytatott a követség egy tisztviselőjével, azzal a kérelem fordult a jeruzsálemi felsőbíróhoz, adjon ki „order nisi” végzést a külügyminiszter, valamint az állami alkalmazottak főellenőre ellen, hogy indokolják meg, miért bocsátották el állásából az állami alkalmazottak főellenőrének jóváhagyása nélkül. Miután a felsőbírósg helytadott a kérelemnek, Golda Meír külügyminiszter benyújtotta a laszát a felsőbírósgnak, Joszef Náchmiász jelenlegi rendőrfőparancsnokon keresztül, aki annakidején külügyminiszteri államtitkár helyettes volt.

A külügyminiszter válaszában kiemeli, hogy Esetem jogosan bocsátották el, hivatalához nem illő magatartás miatt, majd megem-

líti, hogy 1958 szeptember 7-én a kormány új határozatot hozott, amelynek értelmében a miniszter, a miniszterközi bizottság jóváhagyásával elbocsáthat külföldön szolgálatot teljesítő hivatalnokokat, amennyiben úgy látja, hogy ez feltétlenül szükséges, az állami alkalmazottak főellenőrének jóváhagyása nélkül is. A határozat értelmében a külügyminiszter szeptember hó 11-én ismét elbocsátotta Dávid Esedet és a miniszterközi bizottság azt még aznap jóváhagyta.

A felsőbírósg a közeli napokban hoz végleges döntést az ügyben.

Eisenhower elnök tegnap megleghangú üdvözlésben búcsúzott Montgomery tábornoktól, a második világháború angol hőstől, aki visszavonult a NATO hadsereg helyettes parancsnoki tisztjéül.

„TNUVA” VAJ

- Kitűnő minőség
- Friss
- Só- és minden pótfanyagtól mentes
- Kitűnő gyermekeknek, diétázóknak, betegeknak és mindenkinek, aki félti egészségét és élvezi a kiváló minőségű, tápláló ételt

A „Tnuva” vaj, amelynek ára látszólag magas, állja a versenyt minden más olcsó vajjal, mert a fogyasztó megkapja pénzének értékét a minőségben és a teljes biztonságban afelől, hogy tiszta és friss tejből készült ételt fogyaszt.

AKI VAJAT AKAR ENNI — EGYÉK „TNUVA” VAJAT

Tel. Aviv. 19
(אר קט)
מחירי המוצרים
המקראיים החדשים
החדשים
KL. evrolyam
Főosztály: Dr.
A szerkesztésért
S. C. H. O. N. DEZSO.
Canada Ltd., Tel-A.
(vált. Schiesinger) 12

Dulle az U

Amerika magatar a Közel
New-York (Reu APP). — Az UNO se tegnap megkezdte tárgyalásait, talános vita első noklatát Joha Feles amerikai külter tartotta megpolitika összes aktáit átfogó bFelszólalást a válsággal indította jelentette, hogy az államok fenntartanak a jogot a problémának az terjesztésére abba-beu, ha az amerikai nagykövetek k-sóban folyó tárgykertelenek marakinaik kommunisáres agressziója stü

ALGIRI TERROBBANTAN

az algiri
Paris (Reuter) és
Az algiri terro
vább folytatják
kat Franciaország
Marselleben kísé
tek a főposta
főbontására
hogy bombát tart
magot csempészt
épületbe. A tiszt
hallották a pokol
nak ketyegését és
ték a hatóságok
sereg bombaszaké
ték a pokolgépe
az éjszaka folyam
roson kívüli sz
gen robbantottak
A párisi rendő
ta megismétli az
katak által lakott
átfűsülését és te
saber ellen re
vizsgálati fogsá
nusítottakat ki
Algírba, amennyi
őg bűnösnek ta
Jacques Souste
gandaügyi minisz
lene megkísérelt
ellenére ma meg
vezett algiri útját
során a szaharai
mezőknél is látog
majd Oránon ke
vissza Franciaors
Kairó (Reuter).
különböző arab
szolgálatok tegn
tették be az alg
kormány” megala
El Sihab című
hivatalos közlése
kormány hivatal
kulása elmaradt
pénteken fogják
az összes arab
ban

Diplomáciai kö
tudják, hogy az

